

# 下月起 3条隧道延时关闭

## 模范马路隧道:24:00 玄武湖隧道、九华山隧道:次日凌晨2:00

模范马路隧道建成通车了,但它每天 22:00 就开始“闭门谢客”了,这让一些市民感到很不方便。不过别急,12月1日起它就要延迟两小时关闭。记者昨天同时获悉,12月1日起市民依赖最多的玄武湖、九华山隧道也将同时推迟“进入梦乡”,直到次日凌晨 2:00 才关闭,而市内其他隧道则维持现状不变。

### 隧壁“闪光带”可能拿掉

上周六 22:25,市民汪先生开车从清凉门到天然居(红山路附近)看望一个朋友。他习惯性地驶向模范马路隧道,没想到隧道已经“闭门谢客”。这让汪先生非常奇怪,“市内的隧道不是到 24:00 才关闭吗?它怎么这么早就关了呀?”最近,不少司机都有同样的疑惑。记者昨天了解到,模范马路隧道目前还在试运行中,所以每天 22:00 就关闭了。“还没验收完呢,争取月底移交给城建隧桥公司吧!”快速内环北线工程建设项目部负责人这样告诉记者。

跑过模范马路隧道的司机都知道,隧道两壁嵌由绿豆大小的灯珠组成的彩条灯,一闪一闪的,非常好看。但是这个漂亮“闪光带”并

没有得到开车族的赞赏,反而引起了非议。他们觉得灯光闪烁干扰了视线,让人犯晕。对此,相关负责人说:“对,我们也接到很多类似的投诉,下一步准备请专家来‘会诊’一下,看看是保留还是拿掉。”他透露,设置彩条灯的初衷有两个,一是美化隧道,二是帮助司机测速,司机在开车的时候,只要按照两边彩灯前进的速度行驶就可以了,如果跑到彩灯前面,那就超速了。但这是试验性质的,两个隧道往东“光带”是运动的,往西却是静止的,“就是让司机感受一下,是否能适应,听听他们的意见。”

据了解,除了隧壁“闪光带”外,需要验收的还有很多东西,比如显示屏、字体、灯光均匀度等。“我们有很多创新,比如隧道内首次应用了LED,灯光会随着外界太阳光强弱而变化。这是因为在天井

专门设置了智能感光器,直接控制着隧道内的LED灯光强弱。天晴时,阳光通过‘天井’照进隧道,此时LED灯的亮度会调弱,甚至关闭。它对司机眼睛感光适应起到了一定的调节作用。”他坦陈,虽然想法是好的,但具体还要看能不能让司机满意。“满意才能通过验收嘛!”他表示,他们会力争月底验收完,同时把隧道移交城建隧桥公司。

### 三隧道同时推迟 2小时关闭

记者获悉,模范马路隧道移交后,南京城建隧桥经营管理有限责任公司就将把它的工作时间延长 2 小时,即到 24:00,次日凌晨 6:00 开放,与目前市内其它隧道一样,时间初定 12月1日。

南京市民最为依赖的玄武湖、九华山隧道也将于 12月1日起推迟 2 小时至凌晨

2:00 关闭。该公司谭书记称,12月1日只是初定时间,他们计划与模范马路隧道延时同步执行,具体还要看验收进度。

据介绍,城建隧桥经营管理有限责任公司前段时间一直在对主城隧道车辆通行情况进行摸底调查,发现晚上 12 点后,隧道里的车辆并不多,每小时只有十几辆。但是考虑到玄武湖隧道、九华山隧道情况比较特殊,附近没有平行道路。因此,他们才最终定下这个方案,将玄武湖隧道、九华山隧道关闭时间推迟 2 个小时,其余隧道仍在 24:00 关闭,次日凌晨 6:00 后再开放。

至于有没有可能南京隧道群全天开放,该公司董事长、总经理王霆表示,这个还要看情况,如果市民对快速内环的依赖性加大,车流量上升的话,“我们会结合情况,重新论证的”。 快报记者 毛丽萍



古老的昆曲越来越被人们所关注。这不,昨晚在南京新街口一家酒店内举办的时尚派对,就请来昆曲演员现场表演,令在场的中外人士一同感受中国传统戏曲的魅力。 快报记者 洪波 摄

### 急转弯 有毒化工原料洒一地

一辆满载化工原料的货车在路口急转弯时,车上“健康危害、低毒、易燃”的消泡剂抛洒了一地。霎时间,空气中弥漫着一股浓烈的怪味,柏油路面也泛起白沫。赶到现场进行清理的工作人员,全部戴上防毒面罩。

推荐版面: B7  
推荐理由: 惊心动魄!  
推荐指数: ★★★★★

### 火车站明年北扩连接城铁

南京火车站将“增肥”四分之一。火车站北侧不仅要建设沪宁城际铁路,还将配套建设南京火车站北站房。另外,规划中的小红山汽车客运站也将同步启动。

推荐版面: B3  
推荐理由: 值得期待!  
推荐指数: ★★★★★



上海精菜馆

高雅包房以舒适优雅氛围、上乘选料以及讲究烹调,让您在上海精菜馆的上等餐厅放怀品尝。

一切只为满足您的  
色·香·味·形享受  
Entire Sensations

恭请上座!  
WELCOME!

地址: 广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737

上海品位 上海品位